IE%S

4T
REC %57l

020, 625, 032, 340

S RTAE
REC|B|25| |-[150/-|M9BW

Fies| 24
ﬂgﬁ S 14
TERR S
B 24w c & H A |
L WeREE o BEHE [(F25 | rmttrx@anE |
F| HWA=R U | HESHD HEAMIF XD SN TETRE,
G | AFmEZR || T | RAWEHE
= =10
fliz e "*?Eﬁ{l‘_r{;;i’g?@rgz 029,
20 | 20mm X N
25 | 25mm o & B4 Ay FFE
32 | 32mm Fics Rc
40 | 40mm TN NPT
F | &
EA IR TF K / weti 77 5 2500 mIAE S P.1719~ 1827,
Sz (18 i = EEKEM [
iES I TRR 7| mave) oo ac | EHFRES o518 5[l T2l | BERH
T &2 M| L |@ [N
34, (NPN) oy 1oy MON ejefe O [ O | .
HEEEgR| | 3%(PNP) ’ M9P e|ee0|—| O
- o o M9B e o000 O -
z T § H7C o _ooo| —
%‘ SR 34(NPN) 5V,12V G39 —|—|—]—1® — IC[EIE& .
A BX  |g| o= 24v | 12v - K39 —[=]=T—-l®] = — éﬂﬁf‘
- 35(NPN) . mNw | e [ele O O |
X | BHIETREET) 3%(PNP) ’ M9OPW e @0 O(—| O
HEHER ot . M9BW elee 0| O -
il K 1438 (22 15 7) § H7BA ——Telo]=] ©
ISR (2B IETR) 4% (NPN) 5V,12V H7NF o — 0O — O IC[E 3%
e N BT A96 o o || — |omm| -
. 100V A93 oo || — -
= HRHEA 2 100V T A90 o[—|o|—[—| — Jicem
fil | 100V,200V B54 e —0/0 | — P
;% — % 200V B64 o o || — — | PC
b G ‘ 12v - c73C o _eoo0| —
i e 2V 24V c80C o _|e|e|® — [com
SEEs — A33 == Te = PLC
E ] 100V,200V A — ||| - —  |mme=
DIN##F ' A4d4 — | —|—|—|® — L
VHIERRBIET) | ARESR — - B59W oo || —
HSHKRIES  05m EIZZ () MONW SO B TR SR TF KBTS
im M (f8) MONWM %D-A9[ ]V, M9[]V, MO[JWV L & D-MO[ JA(V)LEI R o] L3,
3m L (f51) MONWL 3D-A3[], Ad4, G39, K39&! + TS (NMIBILSRERT.
5m z (1) MONWZ
TS 4% N (51) H7CN

M EREHESPSN B TESRIBMEI X, FRP.1040,
WS BIBE KRBT I IP.1784, 1785,
¥D-A9[], MO[], MO IWERUB M FF KRB - (RAA%K), (BREM FF R T EMARET )

1028

Best Pneumatics 3 1



ERHS

—

rz=x REC %3

RS
HL1Z(mm) 20 | 25 | 32 | 40

HEAK BAFRIEH
fERRE =5
it EIR I E A 1.5MPa
EeEREN 1.0MPa
HREREN 0.2MPa
NERERERRERE -10~60°C
{EREERE 50 ~500mm/s
& S (L HLE )
HIREPITAZ(mm) 45 | 45 | s0 | 60
E2oplii TE (% H)
TREKERE ~1000st: 34,1001 ~1500st: * 8
FRAEITIER

FrRES R/NTREET RAETTRRE?) FIERKRTTRE

(mm) (%) (mm) (mm)

20 150 ~700

25 150 ~700

32 150 ~1000 1500

40 200 ~1000

A1) WESRNMTEMNTHTRTNGE, RASEFREATEK, ERUETHEERTEN.

F2) BUARETRAGE . WARIEEEZIN

RER
(kg)
#1122 (mm) 20 25 32 40
HAR 0.32 0.47 0.74 1.25
gy ) A e B 0.47 0.63 0.90 1.52
b il 0.38 0.56 0.83 1.37
£ERE 0.36 0.51 0.78 1.34
WEIREY 0.37 0.53 0.79 1.38
SRk 0.36 0.54 0.81 1.35
F50mmiTFRENE RS 0.05 0.07 0.09 0.13
EL TR (U 54 %) 0.07 0.07 0.14 0.14
;fiff w | B 0.06 006 | 006 0.23
IR A4 3L (5 %) 0.07 0.07 0.07 0.20
HE % B RECL32-200
EHERE 0.90(f1 FE7032)
WhnR=E 0.09/50mm#7f2
SETE 200mm{TF2
0.90+0.09x200/50 = 1.26kg
oyl
RESHFHRHEES
5 F 12 (mm ) L
ZEE  |ogis 30 T a5 i 32’ ™ A (R REHEN)
i 50 B 2 | CM-L020B | CM-L032B | CM-L040B | FHIEE2AN, 14
E 1 | CM-F020B | CM-F032B | CM-F040B | J&=14 D-0]
BE IR 1 | CM-C020B | CM-C032B | CM-C040B | SEEIR1A #8234
ol WEEFRIA, #H3A
S £l K N X X -
TEER (75 55 ) 1 | CM-D020B | CM-D032B | CM-D040B BRGNS B2 X
E(HEE) 1 | CM-T020B | CM-T032B | CM-T040B | Efi14 EihiZH14 ’l;?lzzlJ‘

M—ASERE2DHE,
SORE IR R LN B B I E A 334,

SO I A B (0400 FF OH) R B,

2 SNC

1029

Best Pneumatics 3 1




REC %5

16
IR EE HREEG
FS TEHA MR MK =iE FS TEGA MR MK =iE
1 | IS A 1 | BERRL 17 | HZHBEA NBR 1
2 | TAFIEIE 254 1| B R 18 | HFEEEB NBR 1
3 |E& oo 4 1 | @ EFBERL 19 | EEZHE NBR 1
4 |iEHE 584 1 | &R 20 |ZBHMEEHE NBR 2
5 |EEFR THWN 1 | EREsR 21 | MR BipE 1
6 |REE SREESHEE| 1 22 | EEBRTIHE NBR 1
7 | BEHHEER EES 1 23 | EFEEHE NBR 2
8 | BhEEtEE 044 1| g
9 |EmEA %9 1 | ke AT/ i EE
10 |&HEB = 1 | EemiEs FI4Z(mm) RERS ok
11 a%'r*f#é N 1 |48 20 REC20-PS -
12 | Erhi Bk 2 25 REC25-PS 15,17, 19,
13 | #E3R - 1 32 REC32-PS 20, 21 ’ 23
14 | AAREEIEET BN 1| wme 40 REC40-PS a4
15 | EIEEREEE NBR 2 KEH B A FHRBAER(10g).
A HBEERLENSSE, BEETICES,
16 | AAREERE e L FRBEES: GR-S-010(10g)
AFE
020~404) 2R, ATME ESAT U =N2E RIS N— T ARMHERE, 5
—HRRFERRN, BTE. BREER, MBUTHAEGIT2,
BEREIE
(1B . 1 (4] i !
ST TR gﬁﬁb_—j—www—————‘;ﬁﬂa
- 1 1 - T =R
Y= T T T L

B EREE SN USE, BEEPEHBEMRERTENINEEHULER
BIRRBENRFERN G, H, BHEELBNESBLE PR EFEET
B 8] B AT UL A HE

(2| E s3] hniE 1 1

ST L
- % T i
sl — AT

B EENEATENZRENLLRBNRARA, WIREFEEFIHRD
. WEEEINE, EHEMINEENUEEEEER, SEIFENRINEE
ARORERARMEENGRE, SEEFEME. XANIESETFEB(SINS
H)aE, AEHELMBEURE,

[3)fmiz ! X
d@:‘:‘ d— = = ]
= T 'umm:@

AR, BEENEELTHMNEAENEIEHERE. 2ETAHLA.
EL, SEEERSIH (R R FRIE).

1030

O

TR AFWERER EEAERHE, FUEIERNES, ENERENEMZHD
BB MERBIRE . XN E R IXSINE SRR D, SELAEDEERE,

5/z1E 1 1
S
. e

PRRENKIE, AFNTERREL, BRASEDR, EREAN. 5
BEzmEER,

(6= i ! !

=
..IHHl

= 1
1= ==
BHER=SMNFNSEED, BEEHEHESEEZTENTE LHURE
Bk, RARFEENLE., A5, BEIEFRARHZTSINRELBARE . I
EEAD, EAENIEEMNURERETR, SENME.

N R ff

SvVC

Best Pneumatics 3 1



rzss REC %7

3 =
lggﬁg*%égﬂl—\ﬁl
bk
10| —REC| ZEMR || & |—| 1772 | R AT
SEHE 020, 025032, 040
iR BAEEAEN 1.0MPa
10 | sma RIKEREN 0.2MPa
1] Bz = :
Zih SEN
SEHTNEIBE2ERHWE, AaRBOEZERESFEINES, O mnEOREOR M5x0.8
Class M3.5p955 2= NE AR, EREERE 50~400mm/s
FRAEIMER T BRI 1238 (M5%0.8) &
TRCETER. RER HAR s R AR oAk A
HITRERMTT X,
Y/,
SMER~TE
RECB / &A% . NN
F3; 2x
M H2 (Rc, NPT, G) G
H1 M5x0.8
%4381 BEMSX0.8)
-
SO HH
(oo}
nt [ g i i ia <
Q [ ‘§ =2
() «
U | |
MM AL
2EHKA A KL .15 15 I | EREskE NA
F| N N 2xFL
H S+ 78 F
ZZ + 1718
(mm)
z%2 | A |AL|B1|B2| D E F|FL|G |H |Hi |H2| I | K | KA| MM N [NA| NN P|S|zz
20 18 155|183 | 26 | 8 | 20 O4a3 | 13 [105(|10 |41 | 5 | 8 [335|5 6 | M8x1.25 |20 |30 | M20x1.5 | 1/4 | 146 | 200
25 |22 [195[17 [ 32 | 10 | 26 345 | 13 [105(10 |45 | 6 | 8 |375|55 | 8 | MI0x1.25 |20 |34.5| M26x1.5 | 1/5 | 146 | 204
32 22 (195 | 17 32 12 26 _3.033 13 [10.5 |11 45 6 8 |46.5| 55 | 10 | M10x1.25 |22 42.5 | M26x1.5 1/3 159 | 217
40 |24 |21 |22 | 41 |14 | 32 340 | 16 [135(125[50 | 8 |10 [56 |7 | 12 | M4x15 [265 |51 | M32x2 |1/, | 181 | 247
RECL / % B fE BY o
H G oxP REA
X x$55B —
A K (Rc, NPT, G) G F B REB
AL_| [_F_| NA
xnBy ot - $238(M5x0.8) 2xNN
% REC
a Q'IHH B )
%i I \*/ mlo CDY
7 H/\ 4xoLD k - —
M U -\~ cOIX
omEmKA o N N 2x04 —
ol Y] X S+ X Y LX MQ
Z Ls+ﬁ$§ LZ —
ZZ + 1518 RHC
(mm) RZQ
12 | A |AL| B |B1|B2| C |D | F |G |H |Hi [H2| I | K |KA|LD|LH|LS |[LX|LZ MM N |NA —
20 18 |15.5| 40 13 26 |40 8 13 |10 41 5 8 |335 |5 6 | 6.8 |25 |186 | 40 55 M8x1.25 |20 30
25 22 |19.5 | 47 17 32 |45.5| 10 13 |10 45 6 8 |375]| 5.5 8 | 6.8 | 28 |186 | 40 55 | M10x1.25 |20 34.5
32 22 [19.5| 47 17 32 (495 | 12 13 |11 45 6 46.5| 5.5 10 6.8 | 28 | 199 | 40 55 M10x1.25 |22 42.5 D_D
40 24 |21 54 22 41 |555 | 14 16 [(12.5| 50 8 10 [|56.2 | 7 12 7 30 | 227 | 55 75 M14x1.5 26.5 | 51
4R NN |P|S|X|Y]|z]|zz =Xt
20 M20x1.5 1/8 146 | 20 8 21 215 W
25 M26x1.5 1/3 146 | 20 8 25 | 219 _|x7|1:|
32 M26x1.5 | 1/5 [159 | 20 | 8 | 25 |232
40 M32x2 |1/, |181| 23 | 10 | 27 | 264
Y 1031
& S\NIC

Best Pneumatics 3 1



REC %5

S R~T B
RECF / #f iz =&

H2 2xP G o%NN
(Rc, NPT, G)
123 (M5x0.8)
>T\_ [ [
Wy ‘ ol ||‘
H \/ ©
e
. - w
H °
U | |
15
FT BB EFL
N N |'F
S+17k
22+ 782
2x07
LI (mm)
FAKES A (AL| B |[B1 |[B2| D E F |FL | FT |FX | FY |FZ | G H
20 |18 [155(34 [ 13 |26 | 8 | 20044 | 13 |105| 4 |60 | — | 75 [10 | 41
220, 025, 0320935 & 25 |22 [195]40 |17 |32 | 10 | 26305 | 13 [105]| 4 |60 | — |75 [10 | 45
32 |22 [195[40 |17 |32 |12 | 268, | 13 [105] 4 |60 | — |75 [11 | 45
40 |24 (21 |52 [22 |41 [ 14 | 3285 | 16 |135| 5 | 66 | 36 | 82 [125| 50
FARES Hi | H2 | | K | KA MM N | NA NN P S Z |22
20 5 3355 6 | M8x1.25 |20 |30 | M20x1.5 |1/ | 146 | 37 | 200
25 6 375| 55 | 8 | Mi0x1.25 |20 |34.5| M26x1.5 | /g | 146 | 41 | 204
32 6 | 8 |465| 55 | 10 | M10x1.25 |22 [42.5| M26x1.5 | 1/g | 159 | 41 | 217
40 8 | 10 [56.2]7 | 12 | M14x15 [265 (51 | M32x2 |1/, | 181 | 45 | 247
N ek 1|
RECG / A% 2 &
H2
2xP N
431 B
2xNN G (Rc, NPT, G) G FiihBz 4x07
H1 235 (M5x0.8
3B 238 (M5x0.8)
W R _/—A
= [ "I\l‘
£Q¢
5| L
. — | | )
1.
2E mKA AL °
2EEEA BRIBEKEFL
A K
FLN o N 04085 & 2x07
H S+t FT ExereT)
Z+1718
ZZ + 1718
(mm)
FAKES A |AL| B |B1 |B2 | D E F |FL| FT |FX |FY |FZ | G H
20 | 18 [155( 34 [13 |26 | 8 | 2080s | 13 |105] 4 [60 | — | 75 |10 | 41
25 |22 [195|40 |17 |32 | 10 | 26905 | 13 |105| 4 |60 | — | 75 [10 | 45
I hiza
32 22 (19540 |17 | 32 |12 | 2684, | 13 |105| 4 |60 | — | 75 |11 45 @20’ 025’ 0320458
40 |24 |21 |52 |22 |41 |14 | 32905 | 16 |135| 5 |66 | 36 | 82 [125| 50
8% |Hi|H2| | [ K|[KA[ MM [N [NA] NN [P [s |Z |2z
20 5 335| 5 6 | M8x1.25 |20 |30 | M20x1.5 | 1/g |146 [191 | 200
25 6 375| 55| 8 | Mi0x1.25 |20 |34.5 | M26x1.5 | 1/g | 146 | 195 | 204
32 6 | 8 |465| 55 | 10 | M10x1.25 |22 |42.5 | M26x1.5 | /4 | 159 | 208 | 217
40 8 | 10 |56.2|7 | 12 | M14x15 |265 |51 | M32x2 |1/, | 181 |236 | 247
1032

O
2

Best Pneumatics 3 1



rzss REC %7

A
SMER~TE
RECC / & H3fA!
2XP +0.058
NN G (Re, NPT, G) G @CDH10 '
H1
222 (M5x0.8
o HRFE( )
o
:: | :: ‘ :| i |:
- [ 1| =
2 gf <
=i N7
MM s
2ERKA | aL BAREKRFL CX2
NA
A K
F| N N u
H S+ L
Z+1718 RR
2Z + 1312
(mm)
K A AL B1 | CD | CX D E F FL G H H1 | K KA L MM N
20 18 | 155 | 13 9 | 10 8 2039 53 13 | 105 | 10 41 5 |335]| 5 6 | 30 M8x1.25 | 20
25 22 | 195 | 17 9 | 10 | 10 2B Baee 13 | 105 | 10 45 6 |875| 55 8 | 30 | M10x1.25 | 20
32 22 | 195 | 17 9 | 10 | 12 26 9 433 13 | 105 | 11 45 6 |465| 55 | 10 | 30 | M10x1.25 | 22
40 24 | 21 22 | 10 | 15 | 14 23w 16 | 135 | 125 | 50 8 |562| 7 12 | 39 | M14x15 | 265
EKES NA NN P RR S U z zz
20 30 M20x15 | 1/g 9 | 146 | 14 | 217 | 226
25 345 | M26x1.5 | 1/g 9 | 146 | 14 | 221 | 230
32 425 | M26x1.5 | 1/g 9 | 159 | 14 | 234 | 243
40 51 M32x2 /¢ | 11 | 181 | 18 | 270 | 281
RECD / W EIR&!
2XP +0.058
NN G (Rc, NPT, G) G oCDH10 o
H1 1232 (M5x0.8
3B 228 (M5x0.8)
o)
[l o Y
N ‘|| | ‘ W ||‘
@ - -
&t - : - St
e | | ° N
MM s oX22
+0.1
2E KA AL BRBEAKEFL cz
NA
A K
F| N N u
H S+ L
Z+17%8 RR
2z+ 7%
(mm)
FARES A AL B1 CD | CX | Cz D E F FL G H H1 | K KA L MM
20 18 | 155 | 13 9 | 10 | 19 8 205 03 13 | 105 |10 41 5 |335]| 5 6 | 30 M8x1.25
25 22 | 195 | 17 9 | 10 | 19 | 10 263 033 13 | 105 |10 45 | 6 |375| 55 8 | 30 | M10x1.25
32 22 [195 | 17 10 | 19 | 12 26 9 133 13 | 105 | 11 45 | 6 |465 | 55 | 10 | 30 | M10x1.25
40 24 | 21 22 | 10 | 15 | 30 | 14 329 030 16 | 135 |125 | 50 | 8 |562 | 7 12 | 39 | Mi4x15
FARES N NA NN P RR S U z Y4
20 |20 |30 M20x1.5 | 1/g 9 | 146 | 14 | 217 | 226
25 |20 | 345 | M26x1.5 | 1/g 9 | 146 | 14 | 221 | 230
32 |22 |425| M26x15 | 1/g 9 | 159 | 14 | 234 | 243
40 26.5 | 51 M32x2 /4 | 11 181 18 | 270 | 281
Y 1033
< SNC

Best Pneumatics 3 1

REA
REB

ooy
o
wa
RHC
R0




REC %5

IMER~TE
RECU / #F I EiHEY

az 2xP
b ﬁB G (Rc, NPT, G) G 2xNN
8 . X382 4238 (M5x0.8)
= 8Bt | H1
° L%
bt B f
o ‘ 2 <
) : @ <
AL T 1.5 BhBakE
A K FL NA
F| N N
H S+17%8 F
27+ 1752
(mm)
R A |AL |B1 |[B2 | D E F |[FL| G | H | Hi 1 K | KA
20 |18 [155[13 |26 | 8 | 20945 |13 [105|10 |41 | 5 [335]|5 6
25 |22 (195|117 |32 |10 | 2690 |13 [105(|10 |45 | 6 [375|55| 8
0320135 E 32 |22 [195]17 |32 [12 | 260, |13 |105(11 |45 | 6 46555 | 10
R 40 |24 |21 |22 |41 |14 | 329 |16 [135|125|50 | 8 [56.2|7 | 12
) 03209476, B DINA(42.5) 4
A, FaKES MM N | NA NN P | S |TD|TT |TX |TY |TZ2 | Z | 22
20 M8x1.25 |20 |30 | M20x1.5 | /g |146| 8 | 10 | 32 | 32 | 52 |36 | 200
25 | M10x1.25 |20 |34.5| M26x1.5 | /5| 146| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 [40 | 204
32 | M10x1.25 |22 |425| M26x1.5 | 1/g | 159 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |40 | 217
40 | Mi4x15 |265|51 | M32x2 |1/, |181| 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44.5| 247
|
RECT / TAFMIE4hE
2xP 8z
2xNN G (Rc, NPT, G) G %
i H $BE(M5%0.8) a
#$iB1 5 e
[ IR Y
,\r\ —— Iy | [l ‘ ] | [ :(
§n¢ [ _ i i T z \ <
Q Q L\_{ __:( Q K =z
MM 15 —H
NA
2E KA AL BB K EFL X
- A K 1T TZ
F| N N ~
H S+1 220, 025, o40rYiFE
Z+17%8
ZZ+ 177
(mm)
RES A |AL (B1 | D E F |FL| G | H | Hi I K | KA MM
20 |18 |[155|13 | 8 | 20805 |13 [105[10 |41 | 5 |335|5 6 | Mex1.25 0320155
25 |22 [195[17 |10 | 26805 |13 |105(10 |45 | 6 [37.5|55 | 8 | M10x1.25
32 22 (19517 [12 | 269345 | 13 |10.5]11 45 | 6 |46.5| 55 | 10 | M10x1.25 ,})gsg‘g'\]iﬁgv E4hEE MUNA(42.5) %
40 |24 |21 |22 |14 | 32945 |16 |135[125|50 | 8 [56.2|7 | 12 | Mi4xi5 B,

ke N | NA NN P| S |TD|TT |TX |TY |TZ | Z | Z2Z
20 20 |30 M20x1.5 | /g | 146 8 | 10 | 32 | 32 | 52 |192 | 202
25 20 |34.5| M26x1.5 | /5| 146 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |196 | 206
32 22 |425| M26x1.5 | 1/g | 159 9 | 10 | 40 | 40 | 60 [209 |219
40 26.5 | 51 M32x2 /41181 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |236.5| 247

1034

Best Pneumatics 3 1



REC #7|

Bt B 1 R~

BRHELRERTE

B RSk

1-020B . 032B  #t/&: 4LiBsA#H 1-040B M TR IREIN
oND Hio M Y(MAX) L Q&
M - / e 2NDH10
Ty MM \ 45°
‘ N e I & W
NEE7A = / w g e
| ) i R/ &1/
NXi| | A / - . 7
U H -/ g Z Al Lot
Re|, Z(MIN) L NX
.——A—A A
(mm) I - (mm)
fAKES A | H MM NDuio | NX1 U1 |R2| Y | Z 2 (ES5%Z| A|A1|Ei|Li| MM |[NDuio| NX |R1|Ui
20 18 | 41 | M8x1.25 | 979%™ | 931 |14 | 10| 11| 66 I-020B | 20 46|16 |20 |36 [M8x1.25] 93 | 921 |10 | 14
25:32 | 22 | 45 |[M10x1.25| 977%™ | 91| 14 | 10 | 14 | 69 1-032B | 25-32 |48 | 18 | 20 | 38 [M10x1.25| 9*9%° | 933} [ 10| 14
40 24 | 50 | M14x1.5 | 1273°| 16235 | 20 | 14 | 13 | 92 1-040B | 40 |69 |22 |24 |55|M14x1.5[12°5° | 162} [15.5 20
2 ] e
WL RS
OND 7LHIO MM (- YMAX) Ny
. Eﬂid9> N\ N T 7
r T /
s N S =t ]
NG /
L A
U2 H
R Z (MIN)
(mm)
EARES A|H|L MM ND [NXa | R2| U2 | Y | Z
20 |18 | 41| 25 |M8x1.25| 9 | 97%| 10|14 | 11| 66
25-32 | 22 | 45| 25 [M10x1.25| 9 | 91%2| 10 | 14 | 14 | 69
40 | 24 | 50 |49.7|M14x1.5| 12 [167%3| 13 | 25 | 13 | 92
XATHE L
Y-020B, Y-032B #i/m: sLagsast Y-040B #m: %%
& r &
H =9 4
oND 7LH10
\ f1do T
— ) D]
5 = BEE a4 qu
] N
A L
A (mm)
BS BEEEE | A | A | E | L | L MM ND NX | NZ | Ri | U1 |Easmms| 298 R
Y-020B 20 46 | 16 | 20 | 25 | 36 | M8x1.25 9 9152|118 | 5 | 14 | CDP-1 | #MCH9
Y-032B 25-32 48 | 18 | 20 | 25 | 38 | M10x1.25 9 9103 | 18 5 14 CDP-1 i FHCIZ9
Y-040B 40 68 | 22 | 24 |49.7| 55 | M14x1.5 12 1675338 | 13 | 25 | CDP-3 @3x18/(
SR P SE B AN S 1 H R (040 4 FF A SE) T /R .
B I $HEH /w1 R BN XA 422 3 B S /A1 R Bk
fI7% /020, 025, 032 12/ 040 (mm)  §I2/020, 025, 032 1% /040 (mm)
CDP-1 5 CDP-2 CDP-1 ol CDP-3
g 38
s 2x 03 S 2x 03
< /RmE 88 2 BB 88
1< - 9 N © A
IE — 1 I =t
178 ]| 102 ||| 175 4 332 5 175|192 172 . w7 ] S
115 25 N 415 Mo 15 26 "\ 115 487
I M ACHK9 fERHFF O $He3x18/ FMHE: HMACK T O $503x18/
NS E (0400 FF O EH) IR . MM (040 8 7T ASE) TR .
1035
% S\VC

Best Pneumatics 3 1

REA
REB

ooy
o
wa
RHC
R0

el

7

-XO



REC %57

Y =2 o)
HFimig RAENEE
" MR BN R BN
A a
iE @F
L ~
(mm) (mm)
;e |EREE B|C| D d H e |E&4E#EZ| B | C| D d H
NT-02 20 13 [15.0[125| M8x1.25 | 5 SN-020B 20 26 | 30 |25.5| M20x1.5 | 8
NT-03 | 25-32 | 17 |19.6 [16.5| M10x1.25 | 6 SN-032B| 25-32 | 32 | 37 [31.5| M26x1.5 | 8
NT-04 40 22 [254|21.0| Mi4x15 | 8 SN-040B 40 41 | 473|405 | M32x2.0 | 10
Hihz
MR BN
(mm)
s |EAEEZ|B|C|D d H
TN-020B 20 26 | 28 |25.5| M20x1.5 | 10
TN-032B | 25-32 | 32 | 34 |31.5| M26x1.5 | 10
TN-040B 40 41 | 45 [40.5| M32x2 | 10

TERHIR T BRI REAHE), SHP.1864(CM2-XB12: SMBARERSIE).

WREM HEMH5CM2E 7 (Best Pneumatics No.2) 23L& H9.

1036

O

Best Pneumatics 3 1



rzss REC %7

=+ AR 4=
B KRR BEm/IMTER
n: @M FFEE (mm)
) BN T X RER
ERIES BTN S
B 14 ! i
FHELE [5—TE FERE [E—TE
D-A9C] (n-2)
D-MoL] 10 155 455%) 15+45 75 45+45(n-2)
D-M9CIW (n=2,4,6 )
(n-2)
3’%? 10 15 50 1545 75 50 +45(n-2)
- (n=2,4,6 )
D-H7]
(n-2)
D-H7LIW 10 15 60 1545 2 60 +45(n-2)
D-H7BAL (1=2,4.6 )
D-H7NF .
D-C73C (n-2)
D-C80C 10 15 65 15480 75 65+ 50(n-2)
D-H7C (n=2,4,6 )
D-B5[] (n-2)
D-B64 10 15 75 15480 75 75+55(n-2)
D-G5NTL (n=2,4,6 )
(n-2)
D-B59W 15 20 75 20450 5 75+55(n-2)
(n=2,4,6 )
D-A3[]
D-A44
D-G39 10 35 100 35+30(n-2) 100 +100(n-2)
D-K39
7¥) D-A93, MO[], MO W R M FF X2 M A B A ER
MR
FERE [E—mE
LW
A6 | 6 15
l{ J_ jm|
] L Lo o]_‘:#::ﬁ —
BT XES —H P P REA
e ; [« —— QJA —
i f Ly 3-(7 REB*
D-M9L] 6. |.B6 S
D-M9CIW .B|
MFF K EE Ry T 5 AU shemmEg AL E hE S REME . TR ABIS LT T 58977 [ (ELE B A 77 = A9 9MU) L5 R B IR CDY
R,
D-A93 — INF50mmiTiE GDX
D-moL] INF20mm4Ti2 INF55mMmTi2 o
D-M9[IW M 0
RHC
RzQ
D-C]
-Xtd
A5
-XO
1037
ZS\NC

Best Pneumatics 3 1



REC %5

BN LEA TR B(TRABRNN RE RS

BRI R Ffh R TR
D-A9[]# D-Mo[#Y
D-MO[IW#!
85, 85,
A | 22 A |22
(24.5)
()NE(ERRD-ABEKIHE .,
D-C7(1, C80%! D-G5NTLZ!
8.5 .
(i L (i i
of A _ _ 7 of gl _ _ 7
=1 58 H 2] e oim B
A |26 | \BtEFAX »J_g A |.33 »L LB
D-C73C, C80C#! D-H7, H7OOW, H7NF, H7BALZ!
85 BT X 8.5

85,

| A | 29 | \BEtEFEX J_E

D-B5[1], B64, B59WZ#! D-H7CzY
12 BT 8.5 HEMEFF R

T (- [
. &g,% B
N

!A 33 || 65 »Jﬁi

D-A44#) D-A3[], G39, K39#&!

36 BT 3%

la] 20 |

N\ B/
NG1/2
(1B£ B 419MZ06.8~09.6)

1038 %gvc

Best Pneumatics 3 1



rzsm REC %7

BN LEA TR B(TRABRNN RE LS

HMFREEREMNE (mm)
B FF £ ] D-A30] |D-H70J
B3 D-M9[] B-g;om D-B5[] D-A44  |D-H7C
D-A9[] D-B59W [D-G39  |D-H7CIW |D-G5NTL
D-M9CIW| D-C73C | D-B64 5o G
D-CsoC D-G5NBL|D-H7BAL
412 A|lB|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B

20 556.5/30.5/59.5|34 |56 |31 |50 |25 |53 |28 [49.5/245|55 |30 |51.5|26.5

25 55.5/30.5(59.5(34 |56 |31 |50 |25 |53 |28 [49.5(245(55 |30 [51.5/26.5

32 59 |36 |63 |40 |59.5|36.5/53.5/30.5|56.5(33.5|53 (30 |[58.5|35.5/55 |32

40 69.5/38.5(73.5(425|70 |39 |64 |33 |67 |36 [63.5(325(69 |38 |[65.5|34.5
F) RRRERN, ARIARUEFXSERSEHRE.

AR RESE (mm)
RALTIES y
S D-C70) | p gy
D-C80 D-G39
D-A9[] D-B64
D-H7C] D-C73C | D-K39
D-M9L] D-B59W D-A44
D-Mow/|P-H7EW | ‘eonpy | D-C80C | D-A33
: D-H7NF |~ D-A34
p-H7BAL | P-H7C
FARES Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 24 24.5 27.5 27 62 72
25 26.5 27 30 29.5 64.5 74.5
32 30 30.5 33.5 33 68 78
40 34.5 B85 38 37.5 72.5 82.5
REA
REB
cay
CLIX
MQ
RHC
RzQ
D-]
-Xtd
A5
-XO
1039
% S\NC

Best Pneumatics 3 1



REC %5

ZhiEE El

(mm
417
¥ =]
B 20 | 25 [ 32 | 40
D-A9] 7 6 8 8
D-M9C]
D-MOIW 41454
D-C7LV/C80
D-C73C/C80C 8 |10 | 9 j10
D-B5(1/B64 8 10 9 10
D-B59W 13 13 14 14
D-H7CVH7O0W
D-H7NF/H7BAL | 4 | 4 | 45| ®
D-H7C 7 8.5 9 10
D-A3(/D-A44 9 |10 | 9 |10
D-G39/D-K39 8 |9 | 9 |9
TSR 4 1 4 | 451 5 |uammeinis RERIHE. (R230%E%)
D-G5NBL 35 |40 |40 |45 SEBENFESN, BRANEL.

WM AREURARS

BT HL{E(mm) e
BS 220 025 032 240 FXRBE
D-A9[] 1) 1) 1) 1) ) _ (FEW)
D-Mo[] (DUBMA2-020 | (DBMA2-025 | (DBMA2-032 | (DBMA2-040 d '//
D-M9IW @BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1 @BJ3-1 B %/
b A N <= TS
D-C7(1/C80 (#ih8) ; Vore ! AERAES
D-C73C/C80C 0 & i
D-H70) N EEGST(RER)
BMA2-020 | BMA2-025 | BMA2-032 | BMA2-040

D-H7CIW c ﬂ
D-H7BAL | (O U ’
D-H7NF (R T
D-B5L/B64 | mtEFF Xz |
D-B59W
D-G5NTL BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 Xﬂﬁ
D-G5NBL
g:égglllé\;; BD1-01M | BD1-02M BD1-02 BD1-04M glﬁ

1) 2R R R E M HAER. &“ DOBMA2- & #a, bAs.
[RFMBIZER NRETAAE] @BJ3-1m e, d, elfie.

RETILOFFRE R NRETAM, ZERTREER. (FERMFXRZEME, Fig
=)

BBA3: D-B6, B6, G5, K5%! fij WM XL ENE
BBA4: D-C7, C8, H7%!

D-H7BAL, G5BALEV B M FFx, FEREREL B, EA LICHAEME/NRET,

Ao, BMEFFRBEEE TR, 9 7IHBBA3, BBA4,

$¥2) BBA3,BBAAMY LN A S P.1813. 1814,

et et |

ARSRFIENEEHRM TR, SR LE TCH M X,

1 1
1 SRS IP.1719~1827, [
1 BT RFhE 2SS S4aIHAR(GH T7E) K BEBEHE 1
! D-C73, C76 - I
1 — 020~ 040 1
I At D-C80 TiETKT I
' - IR BER() - oot l
1 D-H7A1, H7A2, H7B — 20— 040 1
1 T D-H7NW, H7PW, H7BW BHTIET (2B1E7R) 1
1 D-G5NTL T IERS ThEE 220~ 040 1
I shmsmiit s F T SEAERL, $AP.1784, 1785, 1
I xER(NC=bf &) T fit 2 B 14 T 56 (D-FOG, FOHR!) th 3, ¥ MP.1746, 1
L METSEEAR B TR SR TR (D-GSNBLEY) th ¥ IHLP.1776.

1040

SvVC

O

Best Pneumatics 3 1





